



Фото: k.img.com.ua

В Україні готуються відзначити річницю хрещення Київської Русі

КИЇВ – Президент **Віктор Янукович** доручив Кабінету Міністрів активізувати роботу центральних та місцевих органів виконавчої влади з підготовки та відзначення в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі.

Про це йдеться в [Указі Президента України](#) від 21 січня 2013 року № 34/2003, повідомляє [Інститут релігійної свободи](#).

З метою ефективно організації святкування, яке заплановане на липень 2013 року, Уряд повинен забезпечити перегляд складу Організаційного комітету та плану організаційних заходів.

Глава держави пропонує передбачити додаткові заходи щодо збереження об'єктів культурної спадщини, пов'язаних із християнством, а також широке залучення громадськості до реалізації плану урочистих заходів.

На виконання цього Указу у місячний строк Кабмін повинен внести пропозиції щодо проведення в липні 2013 року у місті Києві урочистих заходів. При цьому урядовцям належить вирішити питання стосовно фінансування усіх організаційних заходів.

Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям Президент також доручив переглянути перелік підготовчих і святкових заходів. Крім цього, місцева влада повинна сприяти об'єднанням

громадян і релігійним організаціям у їх діяльності щодо відзначення в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі.

На останок Міністерство закордонних справ України зобов'язано вжити заходів щодо залучення до участі в урочистостях представників іноземних держав, у тому числі дипломатичного корпусу.

Після публікації Указу глава Адміністрації Президента України **Сергій Львовчкін** повідомив, що Президент України призначив на 25 січня нараду з членами Організаційного комітету з підготовки та відзначення 1025-річчя хрещення Київської Русі щодо плану заходів, приурочених до цієї знаменної події.

“Заходи з нагоди 1025-річчя хрещення Київської Русі сприятимуть консолідації українського народу, піднесенню його історичної свідомості. Це святкування Глава держави планує на найвищому рівні”, – наголосив він.

Нагадаємо, ще у листопаді 2009 року Президент України **Віктор Ющенко** [доручив органам влади організувати](#) у липні 2013 року відзначення в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі.

На виконання цього Указу у лютому 2010 року Уряд **Юлії Тимошенко** [створив Організаційний комітет](#) з підготовки та відзначення цієї річниці.

У червні 2010 року Кабінет Міністрів під керівництвом **Миколи Азарова** [затвердив план заходів з підготовки](#) урочистих святкувань.

Інститут релігійної свободи, м.Київ
www.irs.in.ua